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Programul: INTERREG V-A Romȃnia-Bulgaria 

Axa prioritara: 4 – „A skilled and inclusive region”,

Obiectiv specific: 4.1 – „To encourage the integration of the cross-border 

area in terms of employment and labour mobility

Proiect: BIOVIRTINC - „Cross Border virtual incubator for promoting 

employment on bio agriculture, bio products processing and connected services”

Contract nr. 49358/06.04.2017

Cod e-MS: ROBG - 141
Beneficiar: Miscarea Romana pentru Calitate (MRC)

Anexa la REFERAT DE NECESITATE nr. 393/08.02.2018
        







                 Aprob,

                                                           REPREZENTANT LEGAL MRC/MANAGER PROIECT

                                                               lect.univ.dr.ing. Maria Magdalena POENARU
SPECIFICAȚII TEHNICE

“Servicii de instruire - curs vocational pentru agenţii de vânzări (A10, S65)”

I. INTRODUCERE

Specificatiile tehnice fac parte integranta din documentatia pentru elaborarea si prezentarea ofertei si constituie ansamblul cerintelor pe baza carora se elaboreaza oferta de catre fiecare dintre ofertanti. Toate cerintele sunt minimale si obligatorii. Orice oferta prezentata, care se abate de la prevederile specificatiilor tehnice, va fi luata in considerare numai in masura in care oferta tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerintelor minimale din prezentele specificatii tehnice. Oferta tehnica va fi prezentata in oglinda (servicii cerute – servicii oferite). 

Informatii proiect :
Asociatia MISCAREA ROMANA PENTRU CALITATE deruleaza proiectul  cu titlul ”BIOVIRTINC - „Cross Border virtual incubator for promoting employment on bio agriculture, bio products processing and connected services” finantat prin Programul INTERREG V-A Romȃnia-Bulgaria.

Perioada de implementare a proiectului este de 20 de luni, incepand cu data de 19.04.2017
Bugetul proiectului: 742.866,94 eur, din care:

  616.392 eur – Asociatia Miscarea Romana pentru Calitate

126.475 eur -  National Center for Information Service  (NCIS), Bulgaria 
II.  DESCRIEREA OBIECTULUI CONTRACTULUI

Obiectul general urmarit prin atribuirea contractului este acordarea de servicii de instruire pentru atingerea obiectivelor si desfasurarea activitatilor prevazute la Activitatea 10 in cadrul proiectului, cu respectarea prevederilor din Anexa 4 a Contractului de finantare a proiectului Competitive procedure for Romanian private applicants/beneficiaries regarding the assignment of supplies, services and works contracts, cofinantat prin Fondul European pentru Dezvoltare Regionala in cadrul Programului INTERREG V-A Romania-Bulgaria, respectiv deraluarea unui :
CURS VOCATIONAL PENTRU AGENŢII DE VÂNZĂRI (A10, S65)
Scopul acestui curs este de a genera forta de munca calificata pentru a putea fi angajata de catre producatorii de produse ecologice. Cursul ofera participantilor posibilitatea de a acumula cunostinte si aptitudini specifice privind realizarea vanzarilor, cunoasterea si comunicarea cu clientii, tehnici de vanzare si negociere, pentru a putea fi puse in practica, cu precadere, la vanzarea produselor ecologice. 

Cursul se adreseaza celor care nu au inca experienta in vanzari sau a caror experienta este inca redusa (agenti de vanzari in principal) si acelora care nu au vanzarea ca si obiectiv principal de activitate, dar care doresc sa inteleaga anumite tehnici de vanzari.

PERIOADA de derulare a cursului: 12-17 martie 2018 

CANTITATE: 1 curs 
LOCATIA:  Craiova 
DURATA: 6 zile/curs
PARTICIPANTI: 15 participanți români 
Prestatorul va asigura următoarele: 

· elaborarea materialelor necesare sustinerii cursului pentru agenţii de vânzări
· punerea la dispoziţia cursanţilor a materialelor 
· grila de evaluare.
Prestatorul va asigura prezenţa unui trainer la locul de desfăşurare al cursului, care va sustine cursul. Dupa sustinerea cursului, prestatorul va înainta beneficiarului un Raport de activitate detaliat cu privire a desfasurarea cursului.

Dupa finalizarea cursului se realizeaza examinarea participantilor. In urma examinarii participantilor, se vor elibera diplome de paticipare, cu anexe privind competențe specifice dobândite, semnate de prestator. Nu este obligatorie eliberarea de certificate autorizate de catre Ministerul Muncii, Familiei, Protectiei Sociale si Persoanelor Varstnice si Ministerul Educatiei Nationale. Printarea diplomelor cade in sarcina Prestatorului.
Prestatorul trebuie să fie o entitate certificată de Autoritatea Națională pentru Calificări pentru calificarea agent de vanzari.
Prestatorul de servicii de instruire va trebui să asigure traineri cu pregatire specializata. Prestatorul trebuie sa se asigure ca toti trainerii dispun de logistica corespunzatoare pentru desfasurarea activitatilor, precum si de disponibilitatea acestora in perioada derularii sesiunii de instruire. 
Prestatorul va suporta cheltuielile legate de prestarea serviciului (cazare, masa, transport traineri). Organizarea evenimentului aferent derularii cursului (cazare, masa, sala, coffee break pentru participanti) constituie obiectul unui alt contract de servicii si nu intra in sarcina prestatorului.

Materialele vor fi redactate cu font Trebuchet MS si vor fi livrate, in vederea receptiei:

· in format electronic: fișiere word și pdf; 

· tiparite 1 exemplar, semnate/stampilate de catre prestator.

La elaborarea materialelor necesare desfasurarii cursului, Prestatorul va respecta template-ul aprobat conform Manualului de Identitate vizuala, utilizat in corespondenta, documente, prezentari etc., pus la dispozitie de catre Achizitor.

III. DURATA CONTRACTULUI: 

Contractul va fi valabil incepand cu data semnarii acestuia de catre ambele parti si pana la 30.07.2018.


IV. TERMEN DE PRESTARE: 

Desfasurarea cursului se va realiza in perioada 12-17 martie 2018. 
Locatia exacta a desfasurarii cursului va fi comunicata de catre beneficiar cu cel puţin 3 zile înainte.

V. DREPTURI DE AUTOR
Prestatorul poarta raspunderea exclusiva cu privire la originalitatea si autenticitatea continutului fiecarui material elaborat si se obliga sa despagubeasca Achizitorul impotriva oricaror reclamatii sau actiuni in justitie ce rezulta din incalcarea unor drepturi de proprietate intelectuala.

VI. MODALITATEA DE ATRIBUIRE

Contractul va fi atribuit ofertantului a carui oferta indeplineste cerintele tehnice prevazute in specificatiile tehnice si care prezinta avantaje tehnice si/sau financiare in raport cu celalalte oferte primite/specificatiile tehnice.

Daca doua sau mai multe oferte clasate pe primul loc au acelasi pret, pentru desemnarea ofertantului castigator, achizitorul va solicita ofertantilor in cauza o noua propunere financiara, caz in care contractul va fi atribuit ofertantului a carui noua propunere financiara are pretul cel mai scazut.
VII. MODALITATI DE PLATA: 

Plata se va efectua in termen de max 30 de zile de la receptia serviciilor, in baza facturii si a raportului de activitate aferent derularii cursului.

VIII. PREZENTAREA OFERTEI

OFERTA TEHNICA

Propunerea tehnica va fi prezentata astfel incat sa se asigure posibilitatea verificarii conformitatii acesteia cu cerintele minime obligatorii prevazute in Specificatiile tehnice. Propunerea tehnica trebuie sa reflecte modul in care ofertantul intelege sa indeplineasca in integralitatea lor cerintele prevazute in Specificatiile tehnice.

OFERTA FINANCIARA

Oferta financiara va fi exprimata in lei, fara T.V.A. La stabilirea pretului ofertat, prestatorul trebuie sa ia in calcul toate cheltuielile care sunt in sarcina sa, conform prezentelor specificatii tehnice. Oferta  va  fi  insotita  obligatoriu  si  de  un centralizator  de  preturi, conform Formular nr. 2, atasat.
Oferta va fi insotita de urmatoarele documente:

1)
document din care sa reiasa ca ofertantul este legal constituit, respectiv care atesta o forma legala de exercitare a activitatii (de exemplu: certificat de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului/certificat constatator/alte documente), se solicita in xerocopie certificata, pentru conformitate cu originalul, cu semnatura si stampila;

2)       declaratie pe propria raspundere privind neincadrarea in situatiile prevazute la art. 14-15 din OUG 66/2011 (Formular nr. 1).

Persoanele implicate in desfasurarea achizitiei de servicii de instruire sunt:

- Poenaru Maria Magdalena – Reprezentant legal/Manager proiect

- Anghel Adriana – Expert achizitii

- Gruia Loredana – Responsabil tehnic

- Savu Raluca- Responsabil financiar

- Staicu Loredana – Responsabil publicitate

3)
autorizatia ANC pentru calificarea agent de vanzari, se solicita in xerocopie certificata, pentru conformitate cu originalul, cu semnatura si stampila.
Data: 21.02.2018

RESPONSABIL TEHNIC, 





EXPERT ACHIZITII

GRUIA LOREDANA ELENA 





ANGHEL ADRIANA
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